

2 CENTERT KAPHATÓ SZÁMOKÉNT LAPUNK AZ ALÁBBI ÜZLETEKBEN:

Montreal Que. HARTMAN'S Stationery Store 1463 St. Lawrence Blvd. Knyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papírtárak.

ALEX A. KELEN 1456 City Hall Ave. Pénzügyi és Bevándorlási Engedélyek - Jogi és Közjegyzői Irodák

CHERRY D. SZABÓ 14 Ontario St. East. Pénz és csemegeáru. Különlegességek

Toronto Ont. UKRAINIAN BOOKSELLERS 195 Queen St. West.

UKRAINIAN BOOK STORE 399 Queen St. West

HAMILTON, Ont. ALEX A. KELEN LIMITED 144-146 James Street North. Pénzügyi és Bevándorlási Engedélyek - Ohazai árúikkal nagyban és Jogi és Közjegyzői Irodák.

Kitchener Ont. S. JAROSZ 221, King St. West. Újságok - Folyóiratok, - Szivarok, pipa és cigaretták dobozai

Winnipeg, Man. SATURN IMPORTING CO. Higgins Ave. a CPR szállóval szemben közel a Main Streetnek.

MOLNAR GYULA 700 Main St. - "Home Cafe" Étterem és Billiárd, a magyarok találkozó helye. - Ohazai áruk, dohány.

GEORGE SZABÓ 272 Main Street. Pénzügyi és Bevándorlási Engedélyek

Melville Sask. SIPOS GYÖRGY a Market-tel szemben.

hbridge Alta. SZARKA JÓZSEF 406 - 4th Ave. South. Pipa és cigarettadohány, hüvely és papír is kapható.

Edmonton Alta. LUKACS LAJOS 10519-96th St. Telepítési Iroda - Pénzügyi és Bevándorlási Engedélyek

MEGGYILKOLTA A FELESÉGET

Az asszony, aki nehéz házimunkát végzett, folyton panaszkodott, hogy ereje fogy, szédül, feje fáj, szeméi gyengülnek. De a férje csak nem törődött a panaszokkal. Szegény asszony nem olvasott újságot, mert észszefolytak a betűk a szemé előtt és így nem is tudott a Saturnin életéről, az ő bájának igazi gyógyszeréről.

De a férje igenis tudott róla. Csak hogy sajnálta a pénzt és most, hogy szegény asszony jobbára szenderült hát a szomszédok szemrehányó tekinteté elől elbujdosott.

És Harang Istvánnal történt, akinek címét csak a szegény miatt nem írjuk meg. A szomszédok elől elbujdoshat, de a lelkiismeret elől soha sem.

SATURNIN AZ ELETITAL

A gyenge idegzeti, gyengecsontú vértelen, alacsony, ideges férfi és nő természetes gyógyszere. Vasat és foszfátot visz a vérbe a Saturnin. Gyógyereje felismerhetetlen és helyesen mondják a Saturninról, hogy

MÁR OTT IS SÉGÍTETT, ANOL SEMMI MÁS NEM HASZNÁLT

Egy üveg ára \$1.25 és 5 üveg, egy teljes készlet, \$5.00.

VOROS KERESZT PATIKA 12302 Buckeye Rd. Cleveland O.

A VOROS KERESZT PATIKA NAPTÁR SZELVENYE

Chronica Hungarica 1473

A „Mi Lapunk” Ingyenes KÖLCSÖNKÖNYVTÁRÁBÓL minden előfizető díjtalanul kaphat könyvet

Négy százhatvan esztendővel ezelőtt alapították és Buda városában az első magyar nyomdát... Azóta száz és száz ezer magyar kötet hagyta el a sajtót. Ezek legnagyobb részét Kanada magyarságának nem volt módjában megismerni, annak ellenére, hogy nem csupán a modern magyar írók művei, hanem Jókai fedhetetlen elbeszélései iránt is széles körben nagy az érdeklődés.

HA OLVASNI SZERETNE VAGYA KI - KÜLDJE BE!

Miután előfizetésem... rendezve van s így a "Mi Lapunk"-ban közzétett bejelentés értelmében jogosult vagyok az alább felsorolt könyvekből

egy két heti olvasásra kikölcsönözni, elsősorban a... című kötetet kérem,

ném, ha az már nem állna rendelkezésre, úgy a... vagy

című kötetek postafordultával való megküldését kérem.

Alulírott kötelezem magam, hogy kapott könyvre vizsgálok és azt az átvételtől számított két héten belül visszajuttatom a "Kanadai Magyar Újság"-hoz a kiküldési postaköltséggel együtt.

1934... hó... napján.

A KÖNYV VISSZAKÜLDÉSEKOR JELÖLJÖN MEG ISMÉT TÖBB KÖTETET - HA SZERET OLVASNI!

- UJ REGÉNYEINK A Cardigan-sugár. (Lelezi) A fekete báró A malom ostroma. Árviz (Zola) A fekete csillag (Carter) A fekete mágnus (Scott) A regéi boszorkány (Péterdy) A kárpáti harcok (Franyó) A kínai háza (Fletcher) A nábob kincse (Conan Doyle) A porkoláb (Fröhlich) A sziget kincse (Vance) A zöld csatár (Szomaházy) Az aranycsónak (Müller) Az oroszán és bárán (Oppenheim) Az úteg (Farkas) Bezzóló kőműves (Mikszáth) Bevándorlók (Stikra) Bollbár mártí (Perutz) Bonaparte ezredese (Chantepleure) Cirkuszdráma (Birkennan) December 13. tika. Diadalmas asszony (Bíró Lajos) Egy önkéntes naplója (Farkas) Egyenlőség Jack I. II. (Marryat) Fihagyott ház (Lagerlöf) Elrabolt menyasszony (Murr) Family Hotel (Heltai) Francia kastély (Kruddy) Gyana (Ambrus) Gyermekök (Mikszáth) Gyurkovics Milán (Herczeg) Hanna alatt (Révész) Hatalom (Pekár) Hauma (Farkas-Wolff) Hivatalos feleség (Henry) Hóféherke (Bródy) Horogszájú (Keller) Játék a szabadsággal (Oppenheim) Kata grófnő (Adlerfeld) Kétszívű Pethő (Szomaházy) Királytigra (Bárony) Korallsziget (Armandy) Láp virága (Herczeg) Legyőzött világbajnok (Carter) Második feleségem (Heltai) Mégsem lesz belőle asszony (Jókai) Mesék az írógepről (Szomaházy) Mégis kiált a nap (Courths-Mahler) Mese-világ (Dienes) Mirjam (Nagy) Nilus kaland (Conan Doyle) Pál testvér (Somlay) Sági bíró lánya (Szege) Sárga róza (Jókai) Steinhauser órája (Dürr) Sziriusz (Herczeg) Tartódi medvebajtás (Malonyal) Téli regé (Bíró Lajos) Tóved az ember (Courths-Mahler) Titokzatos ranch (Brand) Zsványbucsi (Hyne) Versenyfutás egy trónért (Jenkinson) Vér és terror (Szászhalmai)

- SZINDARABOK A bíró lányai (Csete) A fogadósné (vigj. 3 felv.) A hajó (Remsey-Toronyi) A nagyhercegné a a pincér (vigj. 3 f.) Arc és álarc (Chiarrelli) A szerencse fia (vigj. 4 felv.) Asszonykám (operett 3 felv.) A Victoria Hotel rejtélye (Moly) A vörös sapka (Vidor) Az első férfi (játék 3 felv.) Bob herceg (operett 3 felv.) Bún és bűnbűdös (Dostojevszkij) Csibi (3 felv. vígjáték) En Garde (színmű 3 felv.) En már ilyen vagyok (vígjáték 3 felv.) Erdészlány (operett 3 felv.) "1913" (Bíró Lajos)

Élettankönyv (színmű 4 felv.) Falu rózsája (Tóth) Gyimesi vadkirály (Géczy) Hotel Imperial (4 felv. színmű. Bíró) Hotel Napoleon (boházat 3 felv.) Knock (vígjáték 3 felv.) Molnár a Gyermek (dráma 4 képbén) Nagy Katalin (vigj. 4 képbén) Nem nézők (vigj. 3 felv.) Páros bugyellár (Csapreghy) Pándóréál műkedvelők (Hortobágyi) Pity Pál (vigj. 3 felv.) Sárga csikó (Csapreghy) Szegény jó Anna (Harsányi-Pálosy) Szeretlek (operett 4 képbén) Tücsök (boházat 3 felv.) Végre a szép nyárnak (vigj. 3 felv.) Végre egy uriaszony (vigj. 3 felv.) A háborús Pest humora. Kaszárnyahumor Vasuti ajándékok (Tábori) Klárbirtokos moogalom (Ladányi) Kisebbségi jogvédelem (Baranyai)

Kétezen tapsoltak a magyar táncosoknak Reginában

Elragadó ünnepeket rendezett a reginal Liberal Club a különböző nemzetiségek részvételével. A 9-ikén záródó méhészeti tanfolyamon résztvevő sok magyar farmer büszke meglepéssel élvezhette a zsufolásig megtelt, de magyar fülnék nem valand jóhangzásu "Trianon" hallban lefolyt ünnepeket, melyen határozott sikert arattak magyar táncosaink.

Különösen a Szentcs-Saxon pár szólója érdemelte ki nem csupán a nagyszámu magyarság, hanem az angol és más nemzetiségű közönség tetszését, de nagyszerű hatást keltett a Kovács Sándor bandájának muzsikájára felvonuló négy táncos pár: Csók Erzsébet, Hanka Mary, Kovács Erzsébet és Pecze Klári, akik Kunert Gyula, Margitai Tihámér, Orosz Ferenc és Pecze János karján vonyultak a színpadra. Ugy éket, mint a zenekar tagjait, Béres Kálmánt, Csók Ernőt, Kadi Bélát, Kovács Lajost, Mézsal Salamont és Pirák Imrét percekig ünnepelte a közönség. Sz. G.

RENGETT A FÖLD INDIÁBAN

A New Delhiből érkező jelentések fő másodperces rengés adnak hírlül, mely hevesebb volt az éppen egy hónappal ezelőtti földrengésnél is. Míg azonban akkor több ezer ember vesztette India északi tartományaiiban, többek között a magyaros nevű Biharban életét, most nem követelt nagyobb emberáldozatot a természeti jelenség.

MUTASSA MEG BARÁTAINAK DE OLVASSA SZORGALMASAN ÖN IS - ANGOL CIKKÜNKET

A COLONIZATION Finance Corporation kétségkívül az egyik legnagyobb kanadai "mortgage" vállalat, azaz földhiteltézet. Mint most kiderült, 1,433 manitobai és saskatchewanai gazdaságot tart kezében ez a pénzügyi vállalkozás, összesen 486 ezer akér kiterjedésben. Ezek közül azonban 74%-ot meghagytak az eredeti tulajdonosok kezelésében, miután úgy látták, hogy a földjét szerető gazda tud ja annak legjobban gondját vlselni - ha az az adósságok miatt már nem is az övé.



Farmer Tudositó

TABER magyarulta délalber tai telep viszi el az elsőseget a tavaszi munkák idele megkezdésében. A különösen enyhe idő következtében ugyanis a környéken már nagyban fogasolnak és tárcsáboronálnak a farmerek s az ekevasakat is bevitték már a kovachoz élesítetteli.

ANGOL érdekeltségek zárt falvakban akarnak 40 ezer brit családot letelepíteni valamelyik társországhban. Állítólag 250 millió dolláros kölcsönt vennének fel berendezkedési és felszerelési célokra és így szeretnék megélethez juttatni a brit szigetek emberfeleségét.

A BUZAPAC ismét ingadozónak mutatkozik a megcsappant kereslet következtében. A héten például két és egyharmad millió bushel kanadai buza hagyta csak el az országot, ami az előző heti kivittel szemben 600 ezer bushes csökkenést mutat - Magyarország újabb 2 millió bushel Tisza-melléki elsőrangú búzát adott el Svájkának.

DÉL-AFRIKÁBAN irtózatossáskajárás pusztít Natal és a dél nyugati partvidék fölött 100 mérföld hosszú sáskafelhők vonyulnak el, amelyek utjukban teljesen letarolják a vetéseket és a cukornádültetvényeket, sőt megakasztják a gépkocsi és vasuti forgalmat. Többszer főnyí sáskairtó csapat mérges gázokkal és maró folyadékokkal pusztítják a rovarokat. Sokat azonban nem érnek el, mert a sáskák számos helyen milliárdnyi petét raktak, amelyekből 3-4 hét mul va újabb sáskafelhők kelnek ki.

Kanadai dollárját

GYORSAN, BIZTOSAN ÉS A LEGMAGASABB ARFOLYAMON KÜLDI AZ ÓHAZABA GEORGE SZABO 272 Main St. WINNIPEG, MAN. Hajójegek, Bevándorlási engedélyek SASKATOON, SASK

Pár héttel ezelőtt egy kis csoport, szűkebb körű bizottság keretén belül hangot adott a halhatatlan Ady Endre nagy nevének. Ma a kis csoport munkálkodásáról Saskatoonban mindenki elmondhatja a költővel: "Itt valahol, ott valahol, esett, szép, szomorú fejekkel négy-öt magyar összehajol. Miért is?"

A kis csoportnak munkálkodása a saskatooni magyarság egységes gondolkodásával találkozott és február 4-ére össze hívott alakuló gyűlésen oly szép számban jelentek meg honfitársaink, amire már évek óta nem volt példa: az akkor 37 taggal megalakult "Ady Endre Magyar Egylet" e sorok írásáig 62 tagra növekedett.

Sebestyén Dénes



Az ARAK IRÁNYÍTÓJA KANADÁBAN

"Mibe kerülne EATONNAL?"

Eaton's

DRUMAR JANOS

hogy nem hiszem, hogy még szerencsém leend hozzád!

A testi kimerültséggel régen küzdött a szerencsétlen, de akarata megsokszorozta erejét. Hanem most, mikor lelkét érte a csapás, annak sálya alatt összetört. Egy székre hanyatlott s annak támlájába rejté zokogását.

Ha varázsló lennék, akkor sem tudnék kiutat ebből a helyzetből. Minthogy a kivégzés idejére nem jöttél meg, nekem pedig leplezmem kellett távollétedet, egy elítélt szerepelttem helyetted, aki vagyonod egy töredékével ajándékoztam meg s aki családja boldogulásáért keresve, készséggel is vállalkozott a szerepre. Így azután Emil D'Épinay feje lehullott.

Uram Istenem! Mit tevő legyek? Hova rejtsem szegényemet?

En csak azt tudom fiam, hogy itt nem maradhatst!

En jót akart velem, mikor megmentésemre sietett. De eltemetett, mikor nem bízott bennem. En megyek tehát, de ne várjon tőlem köszönő szót. Nem kívánom, hogy eltörölhetetlenül véssődjék emlékezetébe ez a nap, de kérem kell, hogyha netán az életben ismét találkozik őszinte szóval: bizéék abban! Az ég áldja meg!

FORRADALOM EGY MÁS VILAGON

Hozzám ne nyuljatok! Megyek magam. De a bosszualó Isten kérje tőletek számon megrabolatásomat!

Vadul, elszántan ragadta meg a szivattyú fogantyúját és a végtelg kimerített erővel oly sebes működésbe hozta azt, hogy a vizsugar harsogva tört elő a tömlőből és felásgokodott a tetőzetig, melyen most gözölgő tusára kelt a lángtengerrel.

Az oltásban segédkezők, akik részben önként, saját jószántukból vállalkoztak erre a szerepre, részben pedig a nemzetörök által toborzott és összefogdosott, csavargókból álltak, megszegeyülve látták, mily odaadással fekszik neki a mentésnek az a fiatalember, aki az imént állt a szivattyuk mellé.

A csavargóban is marad a becsületértésznek némi nyoma, mely életre kel, mihelyt a kínálkozó versengés felébbreszti az elszunnyadt tettekkésziséget.

A magyar szabadságharcban ez a haramia-virtus vitte Róza Sándornak elzüllött elemekből álló csapatát fényes diadaiokra és ez mosta el ama ellenmondást, hogy a dicsőség teljes harcban elhullott betyárok mellén érdemkeresztet csillogtak, melyeket a kifejtett vitézség csikart ki a vezérkartól.

Emil lázas ténykedése felvillanyozta a jelenlévőket. Magas ivenekben szökelltek elő a vizsugarak, fel az emeletekre és még feljebb, a lángborult tetőzetre, ahol az uralmukban megtámadott tüznyelkek haragosan sísteregg hallgattak el egymásután.

Az épület tűzfala nagy robajjal dőlt le, magával ragadva a lángoló tetőzetnek egy részét is. Egy felszálló szikratenger követte a dördülést. Milliárdnyi csillagokba szakadozott a zsarátnok és felszabadulva az anyagság nyugöző béklyóitól, szárnyalással emelkedett a légbé.

Egy hang nem törte meg a csendet. A karók megbénultak, a lélekzet megfagyott. Az embert innepélyes némaságha átkozta a megsemmisülés felé boruló tündöklő szemfedőnek félelmetesen fenséges látványa. Pillanatokig tartott a jelenet. Pillanatokig a megdöbbenés némasága. A rémületnek el nem fojtható vészkiáltása zugott fel annak nyomában.